

Procès-verbal

Date : 10 mars 2010, 15h30

Lieu: Local A8.79

Président d'assemblée : Roxanne G. Labrie

Secrétaire d'assemblée : Marie-Kristine Trépanier

Liste des participants :

Élodie Labrecque

Marie-Kristine Trépanier

Roxanne G. Labrie

Justine Langevin

Sabryna Guimond

Mérim Merkhi

Martin Blais

Camille Gagner

Maude Roy-Falardeau

Marie-Claude Bourdua Turmel

Véronique Gravel

Virginie Landry

Daphnée Robert-Careau

Karine Côté-Andretti

Christine Manzo

Madyna Kanouté

Laurence Secours

Gabrielle Fortin-Larose

Meredith Lachance

Personnel :

Aucun

0.0 Ouverture de l'assemblée

Proposée par Roxanne G. Labrie

Adoptée à l'unanimité

0.1 Présidium

Président : Roxanne G. Labrie

Secrétaire : Marie-Kristine Trépanier

Adoptés à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption de procès-verbal du 9 octobre 2009

Proposé par Roxanne G. Labrie

Adopté à l'unanimité

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Proposé par Roxanne G. Labrie

Adopté à l'unanimité

1.0 État du compte du comité

Roxanne G. Labrie explique que nous avons présentement un total de 1430\$ dans notre compte pour les élèves en communication ce qui n'est pas assez pour prévoir un budget de 100\$ par équipe de tournage. De plus, l'état du compte du programme de Communication est déficitaire si l'on tient compte de la vente de chandails qui n'a pas été un succès.

Fin de l'explication de l'état du compte du comité.

2.0 Révision des postes

2.1 Représentant(e)s à la table de concertation

Roxanne G. Labrie explique que les représentantes à la Table de Concertation (Éloïse Gauthier et Roxanne Gé Labrie) ne sont plus disponibles il faudra donc élire de nouveaux représentants. Roxanne G. Labrie explique la description des tâches. Elle explique aussi que nous avons déjà deux absences pas motivés et qu'après la troisième le compte du comité pourrait être gelé.

Maude Roy-Falardeau propose Martin Blais.

Roxanne G. Labrie seconde.

2.2 Signataires

Roxanne G. Labrie demande si le comité croit important de changer les signataires puisque un des élèves signataire de première année n'est jamais présent aux réunions. Les personnes présentes optent pour garder les mêmes signataires soit Maude Roy-Falardeau, Frédérick Label et Mériam Merkhi.

Adopté à l'unanimité.

3.0 Comité d'animation de la soirée de projection des courts-métrages

Camille Gagner propose une ambiance style oscars-humoristique. Roxanne G. Labrie propose d'établir tout d'abord un comité qui se chargera de la soirée. Marie-

Claude Bourdua propose Maude Roy-Falardeau et Mériam Merkhi.

Justine Langevin seconde.

4.0 Activités de financement

4.1 La « cupcake factory »

Roxanne G. Labrie propose que nous mettions nos efforts dans d'autre chose puisque nous manquons de temps avec la fin de session ainsi que notre projet de film. Martin Blais dit qu'il faudrait un peu plus de participation de la part des élèves de première année. Marie-Claude Bourdua propose de commencer par voir les autres propositions d'activités avant de laisser tomber celle-ci.

Maude Roy-Falardeau propose d'éliminer le point
Adopté à l'unanimité

4.2 Quilles-o-thon

Mot de Marie-Claude Bourdua. Maude Roy-Falardeau énonce le fait que les élèves de communications ne veulent pas payer pour y aller car c'est pour eux qu'on amasse l'argent. Marie-Claude Bourdua se propose pour être en charge de l'activité puisque c'est elle qui a lancée l'idée. Gabrielle Fortin-Larose énonce que ce qui attire le plus les gens serait un party et qu'on pourrait y aller déguisés. Marie-Claude Bourdua dit qu'elle a seulement peur d'avoir à assumer les frais si le projet tombait à l'eau et le budget étant déjà déficitaire, ce serait un gros risque à prendre. Laurence Secours propose de revenir à ce point, si nous le jugeons important, plus tard.

Adopté à l'unanimité.

4.3 Propositions

Laurence Secours propose une soirée à l'Exode avec des courts-métrages des autres années et de la bière. Camille Gagner dit que Jonathan pourrait jouer avec son groupe et nous pourrions en profiter pour vendre ce qui nous reste de chandails du programme et des DVD des documentaires de la session passée. Martin Blais dit que déjà au « party » d'accueil il n'y avait pas beaucoup de gens et d'implication alors il n'y en aura sûrement pas plus. Gabrielle Fortin-Larose dit que beaucoup de gens louent l'Exode pour des projets comme ceux-ci et que tout ce qui est demandé est de nettoyer à la fin. Roxanne G. Labrie propose que nous établissions un comité pour la soirée.

Justine Langevin propose Laurence Secours, Gabrielle Fortin-Larose et Camille Gagner.
Maude Roy-Falardeau seconde.

4.4 Chandails de programme

Roxanne G. Labrie dit qu'il faudrait que tous les étudiants de communication achètent au moins un chandail du programme et ce avant dans deux semaines puisque le programme est en grand déficit et avec les courts-métrages qui requiert un certain budget, nous aiderions grandement les équipes. Camille Gagner propose d'attendre après la soirée à l'Exode pour s'alarmer. Roxanne G. Labrie propose de revenir au point lors d'une prochaine réunion après la soirée à l'Exode.

Adopté à l'unanimité.

5. Varia

Aucun varia.

6. Levée de l'assemblée

Proposée par Roxanne G. Labrie et appuyée par Marie-Kristine Trépanier (18h00)